
貝爾優市現接受小型企業救濟金發放申請 

貝爾優市議會已從聯邦《冠狀病毒援助、救濟與經濟安全法》(Coronavirus Aid, Relief, 

and Economic Security Act, CARES Act) 款中授權撥款 $185,000 以支援一項小型企業救

濟金發放項目，以向受到 COVID-19 影響的貝爾優企業提供救濟。 該項目向符合特定條

件的貝爾優小型企業和非營利性藝術組織發放有限金額的 $5,000。  申請將於 2020 年 9 

月 17 日結束。 詳細資訊與幫助請瀏覽 www.bellevuewa.gov/BizResources. 

關於該筆資助的疑問，可發送郵件至 bizsupport@bellevuewa.gov 或撥打 425-452-4114 提

交至貝爾優市。 若需要多種語言的協助以完成申請，請前往 

https://re.startup425.org/technical-assistance-request/ 進行申請。 

有資格獲得撥款的企業： 

 小型企業或藝術專門非營利組織 

 於 2019 年 7 月 1 日或之前取得貝爾優營業執照 

 擁有 2-25 名員工且 2019 年總收入低於 500 萬美元的企業 

 由於 COVID-19 同比收入降低 20% 的企業或非盈利藝術組織  

 將優先考慮從未接受其他渠道救濟金的企業 

 將優先考慮行業中最受 COVID-19 影響的小型企業，包括住宿、食品服務、零

售、藝術、娛樂、休閑、健康照護和社會援助、教育服務和個人服務行業 

 信譽良好的企業（當前擁有營業執照； 已支付城市稅費及其他費用；當前符合州

和法律要求；未有未解決的起訴或法律訴訟，包括貝爾優執行規範）  

申請與評選程序； 

 申請將於 2020 年 9 月 17 日（週四）下午 11:59 結束。 

 將透過抽籤程序隨機選擇符合資格的申請(未透過其他途徑獲得救濟金的企業將優

先考慮) 

 請前往 https://www.surveymonkey.com/r/C9RJT8M 完成線上申請  

o 若需要多種語言協助，請前往 https://re.startup425.org/technical-assistance-

request/ 進行申請。 

o 請發送電子郵件至 bizsupport@bellevuewa.gov 或撥打 425-452-4114 請求獲

得紙質申請 

 工作人員將在 2020 年 10 月 9 日之前通知申請成功的申請者並提供資助合約資訊 

 符合資格的費用 

 符合資格的費用必須是在 2020 年 3 月 1 日至 2020 年 12 月 3 日期間進行的費用 

 因停工要求而導致業務中斷的、之前未由其他資助來源填補的成本 

 支付租賃費用或每月需付的貸款 
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 向員工支付固定工資、稅款以及一般福利 

 支付與 COVID-19 緊急情況有關的費用，包括用於保護公衆健康或員工健康的個

人保護裝備、清潔劑、消毒劑、其他物資、裝備或物理變化費用 

 通常的營運成本和費用，包括收益表中列出的成本和費用，作為企業日常經營的

持續成本 

 通常在規則區間内向所有者支付所進行的提款或分發工資，前提是此類提款或工

資與之前的區間、季度或年内支付的提款或工資一致  

不符合資格的費用 

 美國國稅局 (Internal Revenue Service, IRS) 認爲不符合資格的企業費用 

 任何 COVID-19 指南及州、聯邦或當地法律禁止的活動相關的費用 

 已由或將由聯邦計劃進行報銷的費用 

 向組織内任何雇員支付的離職補償金 

 法律和解金 

 聯邦、州或當地稅款，包括財產稅 

 合約要求 

 資金是基於報銷的方式進行發放的 

 資助收受方需要與市政府簽訂一項資助協議，協議要求填寫一份資金如何使用的

報告，並隨附收據用以報銷 

 資助收受方必須提交一份 W-9 表 

 資助金可能需要繳納所得稅；請與您的財務顧問咨商以獲取指導。 根據 IRS 要

求，資助收受方將最遲在 2021 年 1 月獲得一張 1099 表。 

 


